

# Протокол

гр. София, 19.09.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав,**  
в публично заседание на 19.09.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Росица Цветкова**

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **6050** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:38 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Агенция „Пътна инфраструктура“ – редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ – Директора на Дирекция „Управление на териториалното сътрудничество“ в МРРБ и Ръководител на Националния орган на програма И. V-A Румъния – България 2014-2020 – редовно призован, представлява се от гл.юрк. Л., с представено пълномощно и Заповед за делегиране на правомощия от Министъра на Регионалното развитие и благоустройството, на директора на Дирекция „Управление на териториалното сътрудничество“.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор П..

ГЛ.ЮРК. Л. и прокурор П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Делото е върнато за ново разглеждане във връзка с констатирани процесуални нарушения, които са в хода на постановяване на самото решение.

ГЛ.ЮРК. Л.: Нямаме други доказателства. Нямаме доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ГЛ.ЮРК. Л.: Моля да отхвърлите като неоснователна подадената от Агенция „Пътна инфраструктура“ жалба. Считам, че обжалваното решение е правилно и законосъобразно. Поддържам вече изразеното от нас становище в предходното административно дело пред АССГ. Претендирам юрисконсултско възнаграждение за всички инстанции до сега.

ПРОКУРОР П.: Моля да постановите съдебен акт, с който жалбата като неоснователна и недоказана, оставите без уважение. Обжалваното пред вас решение като правилно и законосъобразно да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: